



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

краевая массовая газета

— Первое полугодие — ПОДПИСКА 2010

Уважаемые читатели!

Основная подписка на I полугодие 2010 года идет!

"Алтайская правда" ждет новых подписчиков и благодарит верных друзей газеты за преданность и постоянство!

Наш подписный индекс 50300.

Подписка — в любом отделении почтовой связи или в киосках "Роспечать".

Приложение к газете "Алтайская правда" "Zeitung für Dich" — 50354 (для физических лиц). Стоимость — 54 руб.

№ 353 (26936) ВТОРНИК, 17 НОЯБРЯ 2009 г. Цена в розницу - договорная

ОТКЛИКИ ПРЕЗИДЕНТСКОЕ ПОСЛАНИЕ

Общее дело

«Есть одна идея, она пришла с Алтая: предлагается создавать прямо на базе современных вузов бизнес-инкубаторы. Такого рода идеи и раньше высказывались. И именно в них выпускники будут учиться превращать технические замыслы в прибыльные бизнес-проекты. Я полагаю, что подобного рода идеи заслуживают всяческой поддержки».

Подчеркну, что не только государство, но и наши крупные компании должны участвовать в формировании предельно большого заказа на результаты таких исследований. Это их, если хотите, социальная ответственность. При этом значительную часть проектов нужно проводить через международную экспертизу и осуществлять в партнерстве с зарубежными центрами и компаниями».

(Из Послания Федеральному собранию Президента России Дмитрия Медведева. 12 ноября 2009 года).

О том, как появилась пришедшая с Алтая идея, корреспонденту "АП" рассказывает проректор по научно-инновационной работе Алтайского технического университета Андрей МАКСИМЕНКО:

— Сегодня КГУ "Алтайский бизнес-инкубатор" испытывает большие сложности именно в инкубировании компаний, ра-

ботающих в реальном секторе экономики. Начинающие предприниматели предпочитают развивать услуги, консалтинг. Руководство инкубатора обратилось ко мне с просьбой найти им компании, нацеленные на выпуск наукоемкой продукции. Это сейчас очень большая проблема.

Наше предложение, с которым на видеоблог президента вышла преподаватель строительного факультета университета Валентина Крячко, как раз и является попыткой создания совместной программы, направленной на использование возможностей и нашего университета, и Алтайского бизнес-инкубатора. Мы на сегодняшний день уже ведем довольно активную работу в этой области — проводим семинары, обучаем студентов-аспирантов из числа тех, кто хочет создать свои малые компании. Совмещение наших возможностей — вот главная мысль идеи.

этот проект на Алтае и говорю, что 80% участников программы были выходцами из высшей школы. Будем плодотворно работать совместно с Алтайским бизнес-инкубатором, принимая участие в федеральных программах, результат должен стать впечатляющим.

— Далеко не каждый регион был упомянут президентом в его обращении к Федеральному собранию, а тут чуть ли не конкретно был назван ваш университет. Это, вероятно, как то льстит самолюбию, придает уверенности в своих силах?

— Конечно приятно, когда президент упоминает об этом, но с другой стороны, мы понимаем и всю меру ответственности, с этим связанную. Однако опыт создания таких программ у нас есть, почему бы и не усилить деятельность в данном направлении, привлечь к ней внимание высшей власти. Тем более что власть это действительно по-настоящему интересует, и она готова оказать здесь соответствующую поддержку. Думаю, отклики на факт обращения нашего преподавателя Валентины Крячко непосредственно к президенту страны обязательно будут, и мы найдем в этом деле еще больше точек соприкосновения. Тем более что для всех нас это дело общее.

Анатолий МУРАВЛЕВ (фото автора) Юбилей ЗНАМЕНИТЫЕ ЗЕМЛЯКИ

Человек века

Улицы имени...

Первое, что мне бросилось в глаза, это то, что многие сближают нашу малую родину с Удмуртской республикой и ее столицей — городом Ижевском. Прежде всего они близки исторически. Так же, как на Алтае, в Прикамье в XVIII веке появились Гороблагодатские и Камские металлургические заводы. Основал железодельный завод на реке Иж в 1760 году горный инженер Алексей Москвитин, а несколькими десятилетиями ранее в устье сибирской реки Барнаулки возвел завод Акинфий Демидов. Эти территории и казенные предприятия имели сходное управление. Прославил Колыванов Воскресенский горный округ изобретатель парового двигателя Иван Ползунов, а Камско-Воткинский горный округ — мастер-оружейник Андрей Дерибин.

(Окончание на 3 стр.)



Иван Лоор вручает землянку подарком. Делегация Алтайского края, в составе которой был и обозреватель "АП", на прошлой неделе приняла участие в праздновании 90-летия земляка, легендарного конструктора стрелкового оружия Михаила Калашникова. Журналист нашей редакции делится впечатлениями от встречи в Ижевске.

Быть в авангарде

Александр КАЛИНИН, директор Бийского лицея:

— Я очень внимательно слушаю Послание президента. Хочется надеяться, что то, о чем говорил Дмитрий Анатольевич, будет реализовано. Особенно отмени от слова о самостоятельности, которую получают школы, ставшие победителями конкурсов в национальном проекте "Образование". Если обязательная отчетность таких школ будет сокращена в два раза, то и учить детей мы будем лучше в два раза!

Вопрос о качестве образования очень важен. Мы только что получили приглашение на встречу в Петербурге, тема которой — "Авангардная школа". Лучших школ немало, но, наверное, надо идти дальше, быть в авангарде.

Социальная поддержка сохраняется

Виктор РЕТЕНКО, заместитель начальника Главалтайсоцзащиты:

— В Послании Федеральному собранию Российской Федерации особое внимание президент РФ Д. Медведев уделил социальной сфере. "Нашим приоритетом", отметил он, — была и остается поддержка людей, оказавшихся в трудной ситуации. Несмотря на падение доходов бюджета, социальные обязательства выполняются полностью. И так далее будет".

Сегодня из бюджета Алтайского края финансируется более 30 видов социальных выплат. Проект бюджета на 2010 год сохраняет свою социальную направленность, все расходные обязательства, связанные с социальными выплатами населению, будут выполнены. Это является крайне важным, так как получателями социальных выплат являются свыше 800 тысяч жителей края.

Будем выжигать каленым железом

Вячеслав НОВИКОВ, первый заместитель начальника ГУВД по Алтайскому краю, генерал-майор милиции:

— В Послании Федеральному собранию президент сказал, что все сферы государственного управления должны стать открытыми для общества, включая деятельность органов внутренних дел; должны быть приняты энергичные меры для очищения рядов милиции и специальных служб от недостойных сотрудников; что работники милиции должны представлять сведения о своем имуществе и имуществе своих семей; что нужно жестко укреплять дисциплину, активнее заниматься внутренними расследованиями и добиваться полного соответствия морально-психологических качеств личного состава высоким профессиональным требованиям.

Алтайская милиция всегда открыта перед всеми. Она такой была и остается. Мы выявляем нерадивых сотрудников, преступников и предаем их суду. Мы всегда признаем ошибки и недочеты в работе. Иногда прочтешь в Интернете, что милиционеры деньги собирают, сотрудники ГИБДД на трассе берут взятки. Не исключено, но это человеческий фактор. С такими людьми нам не по пути. Одно могу точно сказать: в алтайской милиции руководители со своих подчиненных никогда не требовали денег — этого не было и не будет. Что касается предоставления сведений о доходе на имущество, то это болезненный вопрос. Боюсь, как бы не получили перегибов. Поверьте, богатых людей в милиции нет. Между тем у сотрудников внутренних дел может быть в собственности, как правило, машина, которую он приобрел, взяв в долг у родственников, друзей. Вот и начнут такому милиционеру выворачивать руки. Это неправильно. Все коррупционеры мы выявляем и передаем материалы в Следственный комитет при Прокуратуре РФ. Еще раз повторюсь, алтайская милиция следит за чистотой своих рядов, а коррупционеры наших сотрудников мы будем выжигать каленым железом.

К сведению депутатов

26 ноября состоится двадцать первая сессия Алтайского краевого Законодательного Собрания.

В проект повестки включены следующие основные вопросы:

Проекты законов

О краевом бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов.

Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края.

О внесении изменений в закон Алтайского края "Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края".

О внесении изменения в закон Алтайского края "О регулировании отдельных отношений в области оборота земель сельскохозяйственного назначения".

О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края.

Сессия начнет работу в 9 часов в большом зале заседаний по адресу: пр. Ленина, 59.

Регистрация депутатов с 8 часов. Заседания фракций состоится накануне, в среду, 25 ноября, с 9 часов, комитетов — с 11.

Алтайский гидрометцентр ПОГОДА

СЕГОДНЯ в крае и в Барнауле переменная облачность, в отдельных районах края и, возможно, в Барнауле снег, метель, местами сильный ветер. Ветер юго-западный, 3-8 м/сек., с усилением до 12-17 м/сек. Температура днем 0-5.

В последующие двое суток преимущественно без осадков. Ночью 18 ноября местами снег. Ветер юго-западный, 3-8 м/сек., с усилением до 15 м/сек. Температура ночью -8-13, днем -4-9. 19 ноября ночью -10-15, при прояснении до -20, днем -1-6.

КРАТКО

Месячники: от пожилого человека — к молодому

В начале ноября в крае стартовал ежегодный месячник здорового образа жизни.

В городах и районах края проходят акции по профилактике алкоголизма, табакокурения, наркомании. С ПНА, социальное движение в молодежной среде, спортивные и культурно-массовые мероприятия, тематические дискотеки и вечера, выставки, конференции и творческие конкурсы.

Так, например, в Петропавловском районе состоялся финал игры районного молодежного КВН "Если хочешь быть здоров". В Чарышском районе учащиеся сельских школ примут участие в интерактивной игре "Мы пришли, чтобы жить", пройдет районный форум молодых матерей. В Косихинском районе запланировано проведение тематических дискотек "Быть здоровым — это здорово!", конкурсов плакатов, видеороликов и фотографий, посвященных здоровому образу жизни. Участники агиттеатра профессионального училища № 74 подготовили выступление "Молодежный экспресс" для жителей района. В Каменском районе запланированы акции "Молодежь против наркотиков", конкурс "Мы выбираем жизнь". Для молодежи Суевского района состоятся тематические вечера "Умей сказать "нет!" и "Формула здоровья", районная конференция "Ждем аиста в гости!" и соревнования по настольному теннису. В Крутихинском районе пройдет первенство по настольному теннису и шахматам.

Месячник здорового образа жизни среди молодежи проводится с 2007 года в рамках реализации краевой целевой программы "Молодежь Алтая" на 2007-2010 годы.

Катерина ЛИХ.

Вадим КУЛЕШОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Шумел тоскливо ближний лес

«Черные лесорубы» объявили партизанскую войну власти, милиции, прокуратуре и лесникам

Корреспонденты «АП» совместно с лесниками и милиционерами провели рейд в Озерском лесничестве.

«В лесах края идет неравная борьба с незаконной рубкой древесины. В противостоянии лесников и преступников пока ничья: «черных лесорубов» регулярно ловят за руку, но она, как правило, уходит от ответственности. Получают условные наказания или штрафы, несоизмерные с масштабами погубленного леса. За ужесточение наказания негалеи выступают все, но дальше слов дело не идет — каждый день под топором преступников погибают сотни кубометров древесины...».

Эти строки я писал ровно год назад, когда на Алтай с официальным визитом приехал Алексей Савинов, руководитель Федерального агентства лесного хозяйства России. Тогда лесной министр обнадеживающе сказал, что наш край смотрит достаточно неплохо в плане борьбы с незаконными рубками по сравнению с другими. Но... Цитирую его слова дословно: «Ни в коем случае нельзя давать преступникам спуску. Случайные люди не занимаются рубкой леса, их все знают и по разным причинам покрывают. Не трогают потому, что они друзья-приятели или



Это дерево второпях бросили. За ним еще вернутся.



Андрей Пригожин: «Лесные участки Озерского лесничества находятся на территории четырех районов — за всем наглядным».

умеют заинтересовать финансово. Если запустить ситуацию, то лес вырубят подчистую и шепок не оставят...».

Министр уехал, а жулики остались. Только теперь уже лесники всерьез говорят о том, что в лесу нужно вводить чрезвычайное положение. Закрывать его на замок, как в пожароопасный период. Ущерб, причиненный незаконными рубками, с начала этого года оценивается в сотни миллионов рублей. Краевое управление лесами на днях направило официальные письма в администрацию края, прокуратуру и милицию с просьбой усилить контроль за вырубкой леса в Озерском лес-

ничестве, где сложилась наиболее сложная криминальная ситуация. Здесь с начала года было незаконно вырублено около шести тысяч кубометров леса. А несколько дней назад обнаглелшие деревосеки, застигнутые за незаконной вырубкой, приставили к виску местного лесного инспектора охотничьи ружья. Милиционеры были на месте, но ничего не видели...

Где зарыт топор войны?

По лесным дорогам вокруг Озерок можно проехать только на вездеходах. Бор-бедняга сам на себя не похож. Он просто перепахал колесами тракторов и мощных грузовиков. Здесь уже давно нет белок, редко где встретишь следы зайцев и другой живности. Зато полным-полно человеческих следов. Лесные дороги, которые должны быть припорошены свежеснежным покровом, до черноты изрыты и не по сезону изрыты до самых корней. Через каждые сто-двести метров лежат поваленные деревья или опилки. А между тем официальные рубки здесь не ведутся.

Наш «уазик» едва не переворачивается, пытаюсь вырваться из колеи следам лесников — иначе сядешь на «брохо».

Вот и представьте, какая здесь интенсивность движения, — двумя руками схватившись за поручни, говорит ведущий специалист отдела обеспечения полномочий в области лесных отношений Андрей Божко. — Явно не грибки не наездили. Лес валит просто внаглую: одна группа пилит, а потом приезжает другая и забирает. Поймать «черных лесорубов» с полицим практически невозможно. Если у них при себе нет пилы, считай, что не докажешь состав преступления...

(Окончание на 2 стр.)

В крае АНТА НОВОСТИ

"Сентябрюшки" побеждают круглый год

Образцовый коллектив Алтая вокальный ансамбль "Сентябрюшки" вернулся из Москвы с победой.

XV Международный конкурс детского и юношеского творчества "Роза ветров" проходил в столице под девизом "Сохранить культурное наследие России и мира вместе!". В творческом состязании участвовали коллективы из 15 зарубежных стран и 58 регионов России. В составе жюри были преподаватели Московской государственной консерватории им П.И. Чайковского, Академии хорового искусства имени В.С. Попова.

Участие в столь значимом событии стало возможным после победы "Сентябрюшек" в региональном отборочном туре. Коллектив на конкурсе представляли 17 детей из старшей группы, и они заняли второе место, солистка Никита Гражданкин — третье место, а Алексей Макшанцев стал дипломантом конкурса. "Сентябрюшки" получили приглашение на фестиваль "Еврооркестрия", который пройдет в Италии в июле 2010 года.

В "Розе ветров" участвовали еще два коллектива из Алтайского края — "Иван да Марья" из Барнаула и "Ярошки" из г. Яровое. Оба они выступили в номинации "Народный танец", а "Иван да Марья" также в "Эстрадном танце". Барнаульский коллектив, помимо победы в конкурсе, был также активным участником гала-концерта, состоявшегося в последний день мероприятия.

И юные артисты, и их наставники отметили замечательную организацию конкурса. Для детей были проведены экскурсии по Москве, а педагоги приняли участие в мастер-классах и открытиях занятий.

СПРАВКА "АП". Ансамбль "Сентябрюшки" организован на базе детской музыкальной школы (лицей) при Алтайском музыкальном колледже семь лет назад. Работают с коллективом хормейстер Инесса Грицкая, хореограф Елена Фиштова и концертмейстер Елена Корольева. В репертуаре ансамбля произведения композиторов-классиков, обработки народных песен, сочинения современных авторов. Исполняют "Сентябрюшки" произведения и на языке оригинала — латинском, итальянском, французском, немецком.

Отец не пропал, а погиб

Стоило залесовской районной газете опубликовать информацию краевого поискового отряда "Память" о находке под Новгородом останков красноармейца из Залесовского района Григория Калинин, как на следующий день объявился его родственник. В Залесово проживает дочь — Елена Григорьевна, а в Прокопьевске — сын Григорий Григорьевич.

Григорий Романович и Васса Ефимовна Калинин приехали на Алтай из Пермской губернии. До войны в поселке Мельничинский Залесовского района Григорий Калинин работал в колхозе зоотехником. А 4 ноября 1941 года в возрасте 33 лет был мобилизован в Красную армию в 372-ю стрелковую дивизию, формировавшуюся в это время на Алтае. Командиром дивизии был назначен уроженец Залесовского района из села Черемушкино полковник Николай Коркин.

В январе 1942 года дивизия вошла в состав 59-й армии. И тогда же в Ленинградской области под селением Чудово при форсировании Волкова приняла боевое крещение. К лету 1942 года дивизия в составе армии попала в окружение, половина бойцов погибла на поле боя. Последнее известие Григория Калининной домом было датировано 15 мая 1942 года. А в августе пришло известие, что он пропал без вести. В 1944 году такое же известие с фронта пришло на брата Григория Калининна. Но без вести пропавший объявился через 15 лет. Пройдя Великую Отечественную войну, он участвовал в войне с Японией, а в 1959 году нашелся в селе Паральев Томской области.

До последних дней жизни ждала своего мужа Васса Ефимовна, проживавшая 87 лет. Ее дети всегда помнили об отце. И вот теперь сын Григорий едет в Барнаул на встречу с поисковиками.

Барнаульские «афганцы» выбирали

В субботу состоялась внеочередная отчетно-выборная конференция Барнаульского городского отделения «афганцев» (БГО РСВА). Причиной срочного сбора послужила просьба прежнего председателя Владлена Волкова об отставке. Она мотивировалась тем, что руководитель городского отделения очень загружен в Общественной палате края.

В настоящий момент в БГО числятся 157 участников боевых действий в Афганистане и других горячих точках. Это самая активная часть из нескольких тысяч ветеранов и инвалидов боевых действий, проживающих в Барнауле. Именно они взяли на себя решение вопросов, связанных с сохранением памяти о военных конфликтах и павших после Великой Отечественной войны, ведут работу не только по точному учету, но и отслеживают нужды конкретных ветеранов и инвалидов, помогают городу сотрудничать в надлежащем порядке захоронения, поддерживают семьи погибших, ведут патриотическую работу с подрастающим поколением.

Работу прежнего правления и председателя признали удовлетворительной. И немудрено — и вправду сделано очень много. Одно то, что налажен современный учет ветеранов и инвалидов, уже дорогого стоит.

Особенно отметили работу общественной приемной во главе с Валентиной Булгаковой. За отчетный период в нее поступило более 1000 обращений участников боевых действий и инвалидов, и ни одно из них не осталось без ответа.

После этого слово взяла ревизионная комиссия. По ее данным, отчетный период организация жила только за счет взносов своих членов.

Новым председателем БГО РСВА единогласно избран Евгений Новиков. Состав правления уменьшился с 27 до 15 человек. По мнению собравшихся, так более оперативно можно организовать работу. Избрали делегатов на конференцию краевой организации РСВА.

Конференция прошла в спокойной и дружеской обстановке, можно сказать, на одном дыхании. Было видно, что в зале находятся единомышленники.

Читателей информировали: С. Тирская, Б. Свилов, А. Тимошенко.

Николай ГУРТЕНКО, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Цирки года

УРОЖАИ-2009

В крае

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Выбор Александра Гукова

Вырчила двухсенка

Крестьянское хозяйство Александра Гукова уборку последней культуры — подсолнечника — закончило впритирку уже не с осени, а зимним неблагодатным прогнозом. Если раньше комбайнеры, а с ними весь уборочный комплекс, работали световой день, то в середине октября перешли на двухсенку.

Для того использовали весь кадровый резерв. Глава хозяйства еще раз за страду уволил оплату труда, хотя руководители других хозяйств говорили ему, что это слишком высокая цена за урожай. Однако он поднял ее и для шоферов "КамАЗов", которые также были переведены на двухсенный график. Александр Васильевич приводит расклад:

— За рейс водитель привозит 10 тонн подсолнечника сорта Лакомка стоимостью 350 тысяч рублей. Неужели из этой суммы нельзя выкроить достойную оплату труда участникам страды? Ведь они увеличили суточную выработку с 250 гектаров до 400!

И за один рейс с поля (60 километров от тока) заплотить грузовой здесь стали платить 2600 рублей. Так до предела взвинтили темпы и за шесть суток убрали подсолнечник с последних 2,5 тысячи гектаров. Средняя урожайность в бункерном весе составила 12 центнеров.

Сразу вносят коррективы

Правда, столкнувшись с проблемой: мехток не пропускать через себя суточное поступление урожая. "Надо строить новый мехток", — решил Гукор. Участники страды после жаркой работы не успели еще прийти в себя, а он уже озадачивает коллектив на будущий сезон.

Надо подобрать также сорта зерновых культур, чтобы в первой декаде сентября заканчивал их обмолот. Затем сразу переоборудовать все комбайны и махов, в две смены, убирать подсолнечник. Это и сохранность урожая, и ранние клиенты с высокой ценой на него. Помните: в начале уборки ежедневно приезжали по одному-два покупателя, а в конце



спрос на наш урожай снизился. И цена на крупный подсолнечник с 35 рублей за килограмм упала до 30, потому что другие хозяйства выростили его на рынок. Несмотря на нашествие лугового мотылька, а затем и град (он больше всего навредил подсолнечнику), показатели и хозяйства Гукова намного выше прошлогодних. Зерновых взяли почти вдвое больше — по 21 центнеру с гектара, подсолнечника — по 10,5 центнера, что на 4,5 центнера выше, чем у соседей.

Оплата — по труду

Такая щедрая отдача гектара позволила многим комбайнерам добиться высокой выработки. Виктор Ярунчик на комбайне "Дон" намолотил более 46 тысяч центнеров зерна. Всего на три тысячи меньше у Сергея Омелюха. На подсолнечнике не было равных Алексею Черненко: более 18 тысяч центнеров. Лишь немного уступил ему Виктор Юдин и Александр Шипунов. На вывозе урожая водители Игорь Кузьминых, Сергей Сазонов, Сергей Юдин сделали более

200 тысяч тонна-километров. Из подразделения отличился бригадир Анвар Мусина, собравшая по 20,5 центнера зерна и по 13,6 центнера маслосемян подсолнечника. На одного работника в хозяйстве произведено продукции более чем на 1 млн. 400 тысяч рублей. Отсюда и среднемесячная зарплата в 23 тысячи.

На чем зарабатывать завтра?

Ругать неудачную конъюнктуру рынка, плохие погодные условия — не в правилах Гукора. Любая мелочь, а тем более сбой заставляют его анализировать все процессы как в хозяйстве, так и в общей сельской экономике. Он уже составил бизнес-план на ближайшее будущее. В

первую очередь направят средства на реконструкцию мехтока. Неохотно идут работать: пыль, прохот. И недостаточная производительность труда.

Александр Васильевич намерен смонтировать современное оборудование для первичной переработки урожая. Цены даже на пшеницу в зависимости от качества колеблются от 2 до 5 рублей за килограмм. На подсолнечник еще шире — от 7 до 50 рублей. Есть смысл бороться за место на рынке. Считает, что урожай с поля надо перерабатывать и затаривать сразу весь.

— Путь нашей продукции до потребителя должен быть как можно короче. Для этого мы уже открыли валютный счет, консолидируем средства для приобретения оборудования даже не мексика, а целой фабрики по первичной переработке. Научились выращивать урожай, получать необходимую клейковину в пшенице? Научились. Теперь задача — потеснить конкурентов. Сегодня у нас, например, есть полторы тысячи тонн подсолнечника Лакомка. За это килограмм нам готовы платить по 50 рублей. Вот и представим его в красивой упаковке. То же самое с пшеницей, просом. А сейчас строим отапливаем переработочник, которые за нас доведут нашу продукцию до нужной рыночной кондиции. Зачем же упускать свою выгоду?

Хозяйство готовит элитные семена подсолнечника Енисейские и на продажу. Пользуются они спросом далеко за пределами

края. Так, Оренбуржье заказало 100 тонн и готово заплатить за них хорошие деньги. **Сельская экономика ждет специалистов** Модернизацию не провести без специалистов, ведет мысль глава хозяйства. Причем нужны молодые, энергичные. А по многолетним наблюдениям даже к этому, одному из лучших в Западной Кулунде хозяйств не проявляет интереса выпускники аграрного университета.

— Почему так? — восклицает Александр Васильевич. — Молодые и талантливые специалисты мы готовы обеспечить жильем, транспортом, хорошей зарплатой. А главное — интересной, творческой работой. Нет, предпочитают оставаться в городе. Но и тут Гукор верен себе: сегодня у нас, например, есть полторы тысячи тонн подсолнечника Лакомка. За это килограмм нам готовы платить по 50 рублей. Вот и представим его в красивой упаковке. То же самое с пшеницей, просом. А сейчас строим отапливаем переработочник, которые за нас доведут нашу продукцию до нужной рыночной кондиции. Зачем же упускать свою выгоду?

А тем временем

То дождь, то снег...

В хозяйствах Советского района из-за погодных условий не убрано около 15-ка гектаров подсолнечника.

Холодное и дождливое лето отодвинуло созревание подсолнечника почти на месяц, поэтому крестьяне надеются на осенние заморозки. Обычно они в конце октября — начале ноября 3-5 градусов. Но в этом году все оказалось по-иному. Много дней подряд шел дождь. Теплился надежда — после дождей наступит ведро, и при сухой солнечной погоде ветром обдует растения, а ночные заморозки «подготовят» подсолнечник к уборке. Вместо этого пошел мокрый снег. Теперь крестьяне уповают на мороз и хороший ветер. Если погода не поладит, то, по оценке специалистов районного сельхозуправления, хозяйства понесут не менее 9 млн. рублей убытков, так как компенсаций в подобных случаях не предусмотрено.

Ситуация усугубляется тем, что выращенный урожай пшеницы до сих пор лежит в хранилищах без движения. Надежда была на подсолнечник. С



его реализацией проблем нет. Но с каждым днем и эта надежда тает.

Следует заметить, что сельхозпроизводители Советского района всю прошедшую уборочную были в числе краевых лидеров.

Александр ТИМОШЕНКО, Советский район.

В первых рядах

На минувшей неделе интерес нашей газеты в очередной раз привлек тема свиного гриппа. Но, несомненно, центральным событием недели стало ежегодное Послание президента России к Федеральному собранию. Об этом и многом другом — короткой строкой.

Началась неделя с юбилея нашего земляка, уроженца села Курья Михаила Кашинкина. Свой день рождения знаменитый оружейник отпраздновал в Ижевске, где побывал и наш корреспондент. Подробности об этом на 1 и 3 страницах сегодняшнего номера.

На минувшей же неделе также стало известно, что директором знаменитого на весь мир Командорского заповедника, расположенного в Камчатском крае, стал известный на Алтае эколог, 35-летний уроженец Барнаула Андрей Стрельников. Этот заповедник — уникальный улогик природы, где обитают сотни краснокнижных животных: здесь крупнейшие лежбища морских котиков, сивучей (очаровательная порода ушастых тюленей), каланов, голубых пещеров. Командорский заповедник — единственное место в мире, где встречаются гигантских масчатых птвичь базары (так называемые массовые гнездовья морских птиц). Изюминка заповедника — довулканическая долина гейзеров, которая считается крупнейшей в мире.

Если безопасность редких видов животных, за которыми теперь будет следить наш человек, не вызывает сомнений, то жители обычных лесов — лоси — пока не могут спать спокойно. Дело в том, что из-за новых правил охоты в лесах начался беспредел. На зайца разрешили охотиться с нарезным оружием вместо дробовика. Имея путевку на отстрел косого, недобросовестные охотники гонятся за лосями. По мнению автора материала "Целятся за зайца, падают в лоси" Людмила Изюмская, "нужно незамедлительно внести поправки в федеральные правила, пока не повыхлестали живность в наших лесах".

Как сообщала наша газета

Евгений ЛИМАНСКИЙ.

Александр ТИМОШЕНКО

Поддержка семейных фермам

Минсельхоз направит 984 миллиона рублей на развитие семейных ферм. Средства на реализацию проекта по развитию семейных ферм выделяются уже в нынешнем году. По словам министра сельского хозяйства РФ Елены Скрынник, планируется построить и модернизировать 144 семейные фермы, в том числе 50 до конца текущего года. К строительству привлечены личные средства фермеров и инвесторов, заинтересованных в создании собственной сырьевой базы. Через три года таких хозяйств будет уже 300. Пилотные проекты осуществляются в Белгородской, Ленинградской, Тамбовской, Липецкой областях и в

Вадим КУЛЕШОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Шумел тоскливо ближний лес

На пиломатериалах музыка играет...

— Вы особо не рассчитывайте, что сегодня нам кого-то удастся поймать, — почти обреченно разводит руками начальник Озерского лесничества Андрей Пригаев. — У этих ребят дело поставлено на широкую ногу. Как только в поселке появляется машина с мигалками, все дорожники об этом знают. Сообщают друг другу по мобильной связи или по рациям — бизнес налажен. Когда преступники выезжают в лес, их сопровождает несколько машин. Они следят за передвижениями лесных инспекторов и милиционеров. Но есть, конечно, и такие, которые плюют на патруль. Территория огромная, авось обойдется...

... Так оно и получилось. В лес по дрова в этот день, конечно, никто не пошел, но показать, кто в доме хозяин, покажут бурная жизнь в Озерках останавившись всего на один день — это дурку понятно. Грузовики встали на прикол, недолюбивые водители, временно оставшиеся без работы, слонялись без дела у машин и демонстративно улыбаются нам вслед. Сегодня им лесники испортят планы, но опять же — это не есть большая проблема, завтра упущенное будет наверстано. И в доказательство того, как будто



Больше всего леса незаконно вырублено возле железной дороги. Шум поезда заглушает рев пилы.



Андрей Божко показывает свежий руб. Это дерево повалили сегодня.



Обычная в Озерках картина: у частной пиломатериала кипит работа!

Первомайского и Тальменского районов, которые прилегают к озерским лесным богатствам, действует около 80 легноточных пиломатериалов. Правильнее будет сказать — легноточ-пильных станков по распиловке древесины, установленных на частных подворьях. Их в Озерках виднот издалека. Трехметровый забор, такие же ворота и музыка громко-громко играет — под нее работает лучше. Чтобы попасть за эти стены, нужны вековые основания. Обычно хозяин частной собственности посылает всех — и лесников, и милиционеров — на три буквы, и голый лесной домик милиции приходится с ордером, то все-таки найдется бумажка на лес. Например, из соседней Новосибирской области. Ее можно получить совершенно официально, на законных основаниях закупив лес, потом этот товар реализовать и пользоваться ранее полученными документами, «покрывая» нелегальную древесину. Предприниматели просто жидовитки надравывают со смеху, когда их пытаются поймать на подлоге. Главное — вовремя закрыть большие ворота.

Цена вопроса Можете верить, можете — нет, но на станции Озерки валят березы даже на местном кладбище. Они идут на дрова. Ладно бы раз, паршивая, так сказать, овца, так нет же — ловили два года подряд. Сугубо коммерческий интерес убивает душу. За один рейс грузчики получают по 500 рублей от нанимателя, хозя-

древесину, свой навар. Условий и цены на шпалопропиточном заводе в Белоярске в этом году изменились, и «сырая» сосна категории «защитных» лесов оказалась в небывалом спросе. — Цены диктуют предложение, — говорит Андрей Божко. — У всех — своя прибыль. Деловая древесина реализуется как с молотка. Даже «неликвид», тот, что идет на дрова, днем пилится, вечером разрубается и уезжает в город. Я могу с полной ответственностью сказать, что примерно 50 процентов машин, стоящих в Барнауле на дровяных рынках — это воровство. На сегодняшний день в милиции нет следователей, которые бы не занимались делами по лесу. В то же время спросите из них любого, хотя бы они ими занимаются. Нет — в этом я уверен...

Лесные дела обычно разваливаются до суда. Исключительно потому, что все лес любит. И все его санитары. Шел, мило, увидел бревно, а оно лежит несиню. Предприниматели просто жидовитки надравывают со смеху, когда их пытаются поймать на подлоге. Главное — вовремя закрыть большие ворота.

Чаше всего нарушители говорят, что дали признательные показания под давлением. Впоследствии отказываются от них, даже если ранее во всех красках рассказали подробности своих «подвигов». В таких случаях выносятся отказы в возбуждении уголовного дела «за не установлением лица, совершившего данное правонарушение». Вот такие получаются дебри, из которых милиция, лесники и органы власти не могут найти выход. Начальник управления лесами Алтайского края Михаил Ключников заявил на днях, что обстановку в Озерском лесничестве сложилась крайне сложная, что в лесу уже не первый год действуют хорошо организованные преступные группировки. Нельзя допустить, чтобы ситуация полностью вышла из-под контроля, — сказал он. — Поэтому необходима консолидация всех сил, противостоящих лесной преступности. И как можно быстрее, добавим мы.

АгроЦентр ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР ВЕДУЩИХ ЗАВОДОВ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ РОССИИ И СТРАН СНГ

Мы готовы к сезону, а Вы?

- Оборотные плуги (от 4 до 8 корпусов) K-720
- Бороны дисковые, пружинные
- Комбинированные агрегаты
- Культиваторы

Доставка!

БДМ 6х4 KA-6

Субсидирование, аккредитация в Россельхозбанке, Сибсуббанке и др.

Агроцентр, г. Барнаул, ул. Попова, 200, тел.: (3852) 45-19-70, 45-80-68, 8-905-985-99-92

издаваясь, в сторону леса мимо нас и милиционеров на приличной скорости промчится мотоциклист с пустой коляской... К то это, где живет и чем занимается, лесники знают, но как его наказать? И опять же — за что?! Полномочия у лесников и милиции есть, но нет доказательств, крепкой законодательной базы. Зато в лесу есть много кустов, из

которых можно залупить в них из охотничьего ружья. А если бы (с придыханием вспоминают лесники) дело нормальное отпор «черным лесорубам», как в прошлом году? Тогда на машинах без опознавательных знаков, в масках ОМОН укладывали их на снег, и потом они долго забывали дорогу в этот самый лес. Претензий

на превышение полномочий не поступило. Может, повторить, а лучше использовать испытанную, проверенную в «боях» практику постоянно? Одни вопросы возникают. И самый главный из них — что делать с самовольными частными пиломатериалами, куда (это не секрет) и слают лес нелегаль-дровосеки?

В 27 населенных пунктах

ин при этом тратит на заправку своей машины бензином полторы тысячи рублей — это все его расходы. Учитывая, что кубометр сосны слается на пиломатериал за 1200 рублей, получается примерно по пять тысяч чистой прибыли. Если в неделю делать примерно по пять рейсов, то становится понятно, о каких деньгах идет речь. У тех, кто принимает

Анатолий МУРАВЛЕВ (фото автора)

Юбилей

ЭТА ИМЕНИТЫЕ ЗЕМЛЯКИ

Человек века

(Начало на 1 стр.)

Во многом схожи были и пути развития территорий. И Алтай, и Удмуртия несколько столетий имели ярко выраженный индустриальный и оборонный статус, при этом считаясь и развитыми аграрными регионами. К сожалению, в последние годы в Удмуртии свернуто производство мотоциклов "Иж" и одноименных автомобилей, а на Алтае резко упали объемы производства сельскохозяйственной техники. Но на этом фоне все ярче высветились старые бренды: высококачественного аграрного региона – для Алтая, и оружейного – для Удмуртии.

В современной республике, так же, как в нашем крае, есть Завьяловский и Первомайский районы. Немало улья Ижевска и Барнаула носят одинаковые названия: Советская, Ленина, Пушкина...

Но все же главным субъектом объединения наших регионов является Михаил Калашников. Алтаец близок тем, что здесь, в селе Курья, он родился 10 ноября 1919 года. Там, так же, как в Ижевске, есть улица его имени.



Калашников приветствует тех, кто пришел поздравить его с юбилеем.



Михаил Тимофеевич является автором шести документальных книг.

Герой России

О присвоении Михаилу Тимофеевичу звания "Герой Российской Федерации" наша делегация узнала из уст его дочери Елены. Она возглавляет межрегиональный общественный фонд, который носит имя ее отца. В день его рождения Елена Михайловна собрала конструкторов-оружейников из России, США, Англии и Бельгии, однако нашла время встретиться с нашей делегацией. Она в сентябре 2007 года приезжала с отцом на Алтай, побывала в Барнауле и Курье, хорошо знает некоторых его земляков – двоюродную сестру Надежду Егорову, председателя АКЗС Ивана Лоора, гендиректора Барнаульского станкостроительного завода Виктора Яшкина, солистов вокальной группы из Курья "Серьезные ребята". Только что Елена Михайловна издала книгу под названием "AK-47 – оружие-легенда", которую подарила алтайской делегации. В свою очередь алтайская делегация вручила ей фильм "Михаил Калашников – биография конструктора", один из создателей которого – телеоператор Анатолий Фукс вот уже трижды побывал в Ижевске.



Макет будущего музея в Курье.

арх Московский и вся Русь Алексей поблагодарили и Михаила Калашникова за помощь в его сооружении. Но, оказавшись в его сооружении, связь нашего земляка с этим местом была еще глубже.

Ровно сто лет назад на этом месте уже был такой же собор, но его снесли богородицы в 1937 году. Когда встал вопрос о сооружении музея имени Калашникова, предложили разместить его на пустыре, где прежде располагался храм Святого Михаила. Но Михаил Тимофеевич категорически заявил, что его нога не ступит в музей, если его построят на этом месте. Вот так храм вновь возвели на его историческом фундаменте, а музейно-выставочному комплексу стрелкового оружия имени Калашникова нашлось место совсем рядом с ним.

Конечно же, мы не могли не посетить это уникальное собрание оружейных экспозиций. Одна из них рассказывает об алтайском детстве нашего земляка. Елена Михайловна первой задалась вопросом, можно ли теперь называть отца, который является дважды Героем Социалистического Труда и Героем России, трижды Героем? Сошлись на том, что, конечно же, можно.

Забегая вперед, скажу, что Михаил Калашников назавтра на торжественном собрании косвенно ответил на этот вопрос, заявив, что на его груди "хорошо уживаются и советские, и российские, и иностранные награды".

А вечером 10 ноября в ижевской гостинице мы смотрели сюжет о награждении нашего земляка. Особенно запомнились такие слова президента Дмитрия Медведева: "В истории страны очень нечасто появляются явления, подобные тому, что создал вы. Я имею в виду не только конкретно автомат Калашникова. Но и национальный бренд, который вызывает у каждого россиянина, у каждого жителя нашей страны чувство гордости, чувство сопричастности истории и желание работать на будущее".

Вторая родина

Последние 60 лет Михаил Калашников живет и работает в Ижевске. Хотя много раз за эти годы бывал и в алтайском селе Курья, где живут его многочисленные родственники и где установлен бронзовый бюст дважды Героя Социалистического Труда.

Знакомство с Удмуртией началось для алтайской делегации с посещения Свято-Михайловского собора. Оказалось, что недаром он носит имя святого Михаила. 69-метровый красавец-храм, украшенный девятью крестами и 12-ю колоколами, открыт в Ижевске всего два года назад и стал доминантой центра города. На освящении собора тогдашний Патри-



Рабочее место конструктора.



Первый образец АК-47.



Участники торжества в зале государственного театра Удмуртии.

в СССР, пометив на конверте: "Калашникову. СССР". Письмо, как ни странно, нашло соотечественного конструктора. Ему разрешили ответить. Так был развеян миф о Калашникове: оказалось, такой человек действительно существует.

... Среди многочисленных экспонатов музея генеральный директор ОАО "Барнаульский станкостроительный завод" Виктор Яшкин обнаружил патроны с клеймом родного предприятия. На диние гильзы выдалась цифра "17" – так раньше именовался алтайский завод, ныне производящий патроны.

"Золотой ключик"

На торжества, посвященные 90-летию Михаила Калашникова, прибыли сотни гостей из России и из-за рубежа. Мне удалось поговорить с несколькими людьми, хорошо знающими великого конструктора стрелкового оружия.

Вот что сказала о своем отце одна из его дочерей Елена Калашникова: "Михаил Тимофеевич – невысокого роста, но – нестибамой воли. Он не сломался ни в ссылке, ни на фронте, ни после проигрыш оппонентов. Мне кажется, что если в человеке поселилась ненависть, то больше в нем ничего поселиться не может. На плохой почве ничего не растет. То, что Михаил Тимофеевич не склонен обличать, то, что он ценит прошлое, это и есть его главное богатство."

А начало всему дало ему, как мне кажется, село Курья, где родители "завели" его "ключик", который оказался "золотым".

А вот еще одно эксклюзивное интервью – Владимира Ярыгина, ижевского конструктора-оружейника, изобретателя пистолета "Трач", принятого на вооружение МВД России – он пришел на смену пистолету Макарова в прошлом году. "Безусловно, я считаю Михаила Тимофеевича своим учителем. Он действительно мой Учитель с большой буквы. Я узнал его еще будучи студентом – он чи-



Рабочее место конструктора.

Иван Лоор, руководитель алтайской делегации, спикер краевого парламента, в своем выступлении подчеркнул, что наша земля обладает особой аурой. Поэтому здесь рождаются так много выдающихся людей. Это и второй космонавт планеты Герман Титов, и поэт Роберт Рождественский, и ак-

тер, режиссер и писатель Василий Шукшин, и многие другие. В том числе и Михаил Калашников – гениальный изобретатель, человек-легенда, чье имя известно во всех уголках земли.

Руководитель нашей делегации вручил юбиларю от имени губернатора орден "За заслуги перед Алтайским краем" первой степени, а также подарки, в том числе вазу и панно из алтайских декоративных камней, изготовленные мастерами Кольванского камерного завода. А на макете мемориального музея имени Калашникова, который будет размещаться в Курье, в школе, где он когда-то учился, Михаил Тимофеевич оставил свою подпись. Этот документ станет экспонатом курьинского музея.

Слова мудреца

Сразу же после слов благодарности в адрес тех, кто поздравил его с юбилеем, Михаил Калашников заметил: "В последние годы я взялся за написание книги – не потому, что мне лень писать, а потому, что мне хочется выразить уважение к труду, к полезному труду для своего Отечества... Я прославляю полезный труд, любовь к старшему поколению, уважение к нашему прошлому. Плохое надо отбрасывать, а хорошее преумножать. Без прошлого не может быть настоящего..."

Меня часто спрашивают: "Доволен ли своей судьбой?" Доволен. Доволен, что всю жизнь занимался нужным делом. Конечно, оружие не трактор, и не комбайн, не сельская и не плуг, им не землю ни вспашешь, хлеб не вырастишь, не уберешь, но без него и не защитишь родную землю, не отстоишь от врага свою родину, свой народ. Благодаря вам всех за внимание, за подарки, а президент России – за то, что отменил самую высокую российскую награду. На моей груди, дорогие друзья, хорошо уживаются и советские, и российские, и иностранные награды..."

Достойные определения

На торжественном собрании я помчал для себя лишь самые яркие определения в адрес юбиляра. Президент Удмуртии Александр Волков назвал Михаила Калашникова "человеком века", а его гениальное детство поставил в один ряд с самыми яркими и убедительными достижениями огромной страны, той державы, которая штурмовала космос, поднимала целину, возводила заводы-гиганты и гидроэлектростанции. Он также отметил, что "автомат в силу разных обстоятельств за шесть десятилетий оказывался в раз-

ных руках. И тем не менее в массовом и культурном сознании нескольких поколений нашей страны это оружие воспринимается как самое действенное средство противостояния злу. Это можно назвать парадоксом Калашникова. В автомате Калашникова оружие превратилось в свою противоположность, в силу, которая защищает и охраняет жизнь."

Оживление в зале вызвала очень яркая фраза Григория Рапова, полномочного представителя президента России в Приволжском федеральном округе: "Я подумал, ну почему вы – не конструктор автомобилей?! (Смех в зале). Мы бы сейчас горя не знали!"

Сергей Чemezov, руководитель госкорпорации "Ростехнология", назвал автомат Калашникова "шедевром высокоэффективного автоматического оружия". А мэр Ижевска Виктор Балакин поименовал наше земляка "визитной карточкой города, республики, всей России".

Известно, что в кадровом составе корпорации "Ижмаш" по сей день числится изобретатель самого известного русского оружия XX века. Владимир Городецкий, гендиректор этого предприятия, отметил: "Как жаль, что Михаил Тимофеевич не знает все и знает всё. Но при этом выходят книги "Незнакомый Калашников", открываются выставки под этим же названием".

ПРОДАЮ ОВС-25 (самоперезарядная), триерный блок. Тел. 63-67-47.

Реклама "АП" ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30

АЛТАЙСКИЙ ИНФОРМ ПРЕСС

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА

ФГУП «Барнаульское протезно-ортопедическое предприятие» Минздравсоцразвития России извещает о проведении открытого конкурса

1. Наименование конкурса: отбор поставщиков сырья, материалов, полуфабрикатов и комплектующих для изготовления протезно-ортопедических изделий и технических средств реабилитации на 2010 г.
2. Конкурс проводит ФГУП «Барнаульское протезно-ортопедическое предприятие» Минздравсоцразвития России.

Место нахождения: г. Барнаул, почтовый адрес: 656038, ул. Союза Республик, 5.
Адрес электронной почты: fgu@rpor@mail.ru
Номер контактного телефона: 8 (3852) 66-94-63.

3. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации.
Конкурсная документация предоставляется по адресу: г. Барнаул, ул. Союза Республик, 5.
Срок предоставления: с 17 ноября 2009 г. по 17 декабря 2009 г.

Порядок предоставления конкурсной документации: по электронной почте.

В случае направления конкурсной документации по почте отправитель берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

4. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе.

Приним заявок осуществляется по адресу: г. Барнаул, ул. Союза Республик, 5, в рабочие дни с 8.00 до 16.00 часов до даты окончания срока подачи заявок.

Дата окончания подачи заявок: 17 декабря 2009 г. до 14.00 час. местного времени.

Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

5. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.
Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: г. Барнаул, ул. Союза Республик, 5, 17 декабря 2009 г. в 14 часов 00 минут по местному времени.
6. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.
Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу: г. Барнаул, ул. Союза Республик, 5, 18 декабря 2009 г.

Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу: г. Барнаул, ул. Союза Республик, 5, 21 декабря 2009 г. в 14.00 час. местного времени.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Барнаул, ул. Союза Республик, 5, в рабочие дни с 8.00 до 16.00 часов по местному времени.

Контактное лицо: Беляев Анатолий Анатольевич, номер контактного телефона: 8 (3852) 66-94-63, телефон/факс: 8 (3852) 66-94-26, адрес электронной почты: fgu@rpor@mail.ru.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА ГЛАВНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ САНИТАРНЫЙ ВРАЧ по Алтайскому краю

16.11.2009 ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 06 г. Барнаул

О введении ограничительных (карантинных) мероприятий в образовательных учреждениях и учреждениях сферы обслуживания в связи с подъемом заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) и гриппом

Я, и.о. главного государственного санитарного врача по Алтайскому краю Е.А. Колобкова, констатирую, что за период с 09.11. по 15.11.2009 г. в крае зарегистрирован подъем заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) и гриппом в 2 раза в сравнении с прошлым годом и на 75% в сравнении с предыдущей неделей. В Барнауле среди совокупного населения отмечено превышение эпидемиологического порога на 67%.

На 16.11.2009 г. в Алтайском крае зарегистрировано 44 случая заболевания гриппом, из них 31 лабораторно подтверждены как случаи, вызванные пандемическим вирусом А/Н1N1/09. По-прежнему отмечается завоз высокопатогенного вируса из-за рубежа и соседних регионов, но также зарегистрирована местная передача вируса.

В связи с угрозой распространения в крае острых респираторных вирусных инфекций и гриппа, в том числе вызванного пандемическим вирусом А/Н1N1/09, во исполнение постановления администрации края от 13.07.2009 № 309 «Об утверждении плана мероприятий по предупреждению распространения заболеваний населения Алтайского края в условиях гриппозной пандемии на 2009-2014 годы», СП 3.1.2.1319-03 «Профилактика гриппа», приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 27.01.1998 № 25 «Об усилении мероприятий по профилактике гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций», писем Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 28.09.2009 № 01/14319-9-32 «О совершенствовании мониторинга и противоэпидемиологических мероприятий в условиях сезонного подъема ОРВИ», от 01.11.2009 № 01/16326-9-23 «Об усилении мероприятий в группах риска в период пандемического распространения гриппа», от 10.11.2009 № 01/16871-9-32 «О поэтапном введении мероприятий в период эпидемического подъема заболеваемости гриппом», в соответствии с п. 6 ч. 1 ст. 51 Федерального Закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Ввести ограничительные мероприятия (карантин) в образовательных учреждениях, учреждениях сферы обслуживания населения (торговые предприятия, аптечные учреждения, общественное питание, транспорт и др.).
2. Руководителям организаций и учреждений всех форм собственности и гражданам, оказывающим услуги населению, обеспечить соблюдение масочного, дезинфекционного режимов и микроклимата в помещениях в соответствии с разделом 7 СП 3.1.2.1319-03 «Профилактика гриппа».
3. Начальнику Управления Алтайского края по образованию и делам молодежи (Денисов Ю.Н.) обеспечить:
 - 3.1. Проведение противоэпидемиологических мероприятий в образовательных учреждениях края в соответствии с СП 3.1.2.1319-03 «Профилактика гриппа»;
 - 3.2. Соблюдение дезинфекционного режима в образовательных учреждениях;
 - 3.3. Утренний прием в детских общеобразовательных учреждениях, в том числе закрытого типа, с целью своевременного выявления и изоляции заболевших.
- 3.4. Ношение медицинских масок персоналом.
- 3.5. Обеспечить приостановление учебного процесса:
 - 3.5.1. При одновременном отсутствии в одном классе, группе более 20% детей, заболевших гриппом и ОРВИ, приостанавливать учебный процесс на 7 календарных дней в классе или группе.
 - 3.5.2. При одновременном отсутствии в нескольких классах, группах в дошкольном и общеобразовательном учреждении более 30% детей, заболевших гриппом и ОРВИ, приостанавливать учебный процесс на 7 календарных дней во всем учреждении.
4. Начальникам территориальных отделов и отделов Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю:
 - 4.1. Обеспечить контроль за исполнением образовательных учреждениями, организациями и учреждениями всех форм собственности и гражданами, оказывающими услуги населению, требований раздела 7 СП 3.1.2.1319-03 «Профилактика гриппа» и настоящего постановления.
 - 4.2. В случае выявления нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства и невыполнения настоящего постановления применять меры административного воздействия.
 5. Начальнику отдела организации надзора Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.
 6. Данное постановление вступает в силу с даты опубликования в средствах массовой информации.
 7. Контроль исполнения данного постановления оставляю за собой.

Е. КОЛОБКОВА,

и.о. главного государственного санитарного врача по Алтайскому краю.

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛТАЙСКОГО КРАЯ
УПРАВЛЕНИЕ ОХОТНИЧЬЕГО ХОЗЯЙСТВА АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРИКАЗ
г. Барнаул № 148-п

05 ноября 2009 г.

О порядке организации работы по профилактике бешенства среди диких плотоядных животных и регулированию их численности в районах Алтайского края

В целях охраны здоровья населения, устранения угрозы для жизни человека, предотвращения и абортации сельскохозяйственных и других домашних животных, предотвращения нанесения ущерба народному хозяйству, животному миру, профилактике бешенства, а также исключения фактов злоупотребления при выдаче разрешений на регулирование численности диких плотоядных животных, руководствуясь Положением об управлении охотничьего хозяйства Алтайского края, утвержденного постановлением администрации Алтайского края от 17.12.2007 г. № 576, Порядком регулирования численности объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, утвержденного приказом Минсельхоза России от 20.01.2009 г. № 23, в соответствии с Правилами охоты на территории Алтайского края, утвержденных постановлением администрации Алтайского края от 20.08.2007 г. № 368

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Приказ Алтайкрайохотуправления от 30.12.2008 г. № 149-п признать утратившим силу.
2. Регулирование численности диких плотоядных животных производить в течение года по специальному разрешению на территориях с высокой численностью хищников, неблагополучных по эпизоотическому состоянию и угрожаемых по заболеванию животных бешенством. Угрожаемыми считать местности (на основании письменного подтверждения государственной ветеринарной службы Алтайского края) при наличии случаев заболевания бешенством на соседних территориях, вблизи населенных пунктов.
3. Регулирование численности производить на основании заявок составленных специалистами Алтайкрайохотуправления, при поступлении сведений, обосновывающих целесообразность регулирования.
4. Утвердить форму заявки для получения разрешения с целью регулирования численности диких плотоядных животных на территории Алтайского края согласно приложению к настоящему приказу.
5. В случае использования спецразрешений в неотведенных местах или для других целей разрешения подлежат изъятию и возврату по месту выдачи.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела охоты В.А. Дериглазова.

В. Кандауров, и.о. начальника управления.

ООО «Станция техобслуживания тракторов» предлагает ВОССТАВЛЕННЫЕ И ГОТОВЫЕ К РАБОТЕ ТРАКТОРА К-700А с новым двигателем ЯМЗ-238 НД5 мощностью 300 л.с., также имеется в продаже МЕЛЮР-РАТОННАЯ ДИСКОВАЯ БОРОНА ТД-25 для вспашки залежных земель и целины.

Обращаться: ООО «СТОТ», г. Бийск, ул. Мамонтова, 1, тел. 8 (3854) 32-39-55.

САДЕМ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЕ СТОЛОВОЙ В ЦЕНТРЕ БАРНАУЛА. Тел.: 63-32-27, 63-44-86.

Уточнения к извещению, опубликованному в газете «Алтайская правда» № 276-277 от 25.09.2008 г., дополнение, опубликованное в № 335 от 15.11.2008 г., изменения, опубликованному в № 121-122 от 25.04.2009 г., данным должниками АО «Пробское» Быстринского района. Исключить фамилии: Байков П.П., Гречин Н.С., Демин М.М. (2 доли), Захаряков В.А., Изюков Н.В., Карабаев Е.Г., Слюкина А.Е., Стотова В.А., Тенишкова Л.В., Третьяков Д.С., Плав Л.И., Кравец В.С., Мищеряков В.В., Элис Н.П., Шестакова Т.В., Назина М.З., Елашкин В.Ф.

Добавить фамилии: Кузнецова Т.П., Денисов Л.Р., Колесникова Т.П., Денисов С.В., Добрынин Леонид Ф., Кучина Л.И., Попатин А.Е., Саначина Н.В., Шаролов Д., Зеленину Г.И., Оневищев В.А.

Заминить слова: «2798,09 га сельскохозяйственных на них площадь 2476,17 га» на слова: «89424 6/га», далее по тексту.

ПРОДАЮ Т-4А или меняю на зерно. Тел.: (385-75) 24-4-20, 8-905-083-9293.

Уверенное удостоверение МП «Горэлктротранс» на имя Шаровой Марины Юрьевны. СЧИТАЙ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Коллектив Алтайского банка Сбербанка России выражает соболезнование родственникам супруги Ларисе Викторовне по поводу смерти ее отца

МАЗУРОВА Виктора Антоновича.

28 ноября 2009 года в 17.00 ч. МОУ «Боровинская средняя общеобразовательная школа» Первомайского района приглашает на вечер встречи выпускников, посвященный 70-летию школы.

Администрация.

Продам оборудование мини-мельницы. Тел. 8-906-963-1794.

уникальное предложение
ТРАКТОР 4 000 000 руб.
New Holland T 7050 (195 л.с.)
сервисное сопровождение техники • в наличии на складе в г. Барнаул

ООО ТД «Алтайский фермер», г. Барнаул, пр-т Комсомольский, 80 а.
Т.ф.: (3852) 381-999, т.66-99-24 e-mail: altayfermer@mail.ru

ПОКУПАЕМ АКЦИИ. Тел. 8 (3852) 69-24-84.

Закупаем дорожно-Пшеницу, горох, ячмень, овёс
Т.ф. в г. Барнаул: 46-54-85.

Сахарную свёклу, сахар
Продаём отрубь насыпью
Т.ф. в г. Барнаул: 46-54-81, 46-54-84, 46-54-86

ООО «ТД Алтайзернопродукт»
• решета к ОВС, ЗАВ
• сита полиамидные
• нитки
• ткачи технические
• РТИ (пента, ремни)

г. Барнаул, ул. Попова, 248/2
тел. 8(3852) 46-52-05, 697-215

Кристина ЛИВЕР, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Увлечение

РЕПОРТАЖ

Александровские голуби

Почему в небольшое село Лыозавод (Тогульский район) связывают голубятники со всего края?



Александр Калинин говорит, что голуби, как люди: если обидишь чем-то, то они неделю будут гордо отворачивать от тебя голову.

Небо здесь точно создано для полета: над селом парят десятки голубей. Да еще таких, что не влюбиться в них просто невозможно! Птиц в Лыозаводе разводят два друга: Александр Чебышев и Александр Калинин. По истории их дружки можно снимать фильм! Общую голубятню они построили, когда еще учились в школе. С тех пор прошло уже полвека, а мужчины так и продолжают коллекционировать пернатых.

Чебышева и Калинин знают весь район. Местные жители даже в шутку называют их «близнецами». Все домашнее хозяйство у приятелей как под копирку: кроме голубей, они разводят кроликов, норку и породистых кур. Оба друга еще и охотники, поэтому, если по селу разнесится звук выстрела, никто не пугается. Так два Александра зашикали своих голубей от ястребов, которые часто охотятся на белокрылых символов мира. Однако в этом году голубятня Александра Чебышева заметно поредела... «Ночью у меня пропала лорка и задушила пернатых...» - горько вспоминает он. - Утром зашел в голубятню и замер на месте: на полу, расстелю крылья, лежали 17 моих пташек... Я вообще-то никогда не плакал, а тут слезы полились рекой. Вель голубей развозу не для продажи, а для души. Поэтому расставаться с ними очень тяжело, как будто кусочек от сердца отрываю. Сейчас у меня остались всего восемь птиц, которых я оберегаю, как голубка своих детей.

Птицы у голубятников все породистые: обычных друзей не разводят. Пернатые у них таких расцветок, что глаза разбегаются. Белые, серые, черные, оранжевые... А вот породистых голубей сейчас уже нет. «Несколько лет назад спорил с одним своим приятелем, что мой голубь все-таки найдет дорогу домой», - рассказывает Александр Чебышев. - Ночью отъехал от дома километра на десять и выпустил птицу. Через полчаса вернулся домой, а он уже сидит на крыше - ждет меня! Вот такой был верный голубок».

Коллекция голубей у Александра Калинина в несколько раз больше. На его «тузи-гузи» слетаются сразу 30 птиц. Свою любимую голубку за яркую окраску он называет «цыганкой». «Характер у нее невыносимый», - смеется Александр Калинин. - Отдавал ее нескольким голубятникам, а они через пару дней возвращали птичку обратно. Последний владелец вернулся с переломанным крылом. С тех пор я решил, что больше не отдаю свою «цыганку» никому. Ужилась она только у меня».



У Александра Чебышева голубей немного. Зато они все как на подбор: беленькие и румные.



Красота!

Они и сами иногда заходят в голубятню, чтобы «поворковать» с голубями. «Тут, когда один пернатый потеряется, они не долго ходят с понурой головой», - шутит Антонина Чебышева. - А если мы начнем возмущаться, то даже не знаем, кого они тогда выберут: нас или голубей».

Хотя дома голубятников находится почти по соседству, пернатые никогда не перелетают от одного хозяина к другому. «Если они бросают своего кормильца, то это уже не голуби», - говорят в один голос Александр Чебышев и Александр Калинин. - И никакой любви тут тоже нет».

Справка «АП»

- В мире существует более 800 пород голубей, из них около 200 разновидностей можно встретить в России.

- Голуби могут летать со скоростью до 80 км/ч.

- Первая государственная голубиная почта появилась в Египте в 1146 году.

- В мире насчитывается более 33 памятников голубю как символу мира.

- За заслуги в Первой мировой войне звание полковника английской армии было присвоено почтовому голубю N888, который был похоронен со всеми воинскими почестями.

Строгого финансового учета за разведением птиц, как в филь-

пользовании не только богатырню, но и орошаемых земель.

На протяжении всей книги ощущается связь времен. О союзе «Кулундинский» (кстати, в период работы А.Игнатовича его директором хозяйство было награждено орденом Ленина в 1974 году) говорится, начиная со становления и подъема совхоза при его первом директоре Емельяне Емельяненко и до нынешнего успешного ведения дел при Валерии Морозове. Аналогично - о «Таубанском» одноименного района, о ключевом совхозе «Истимский» и других хозяйствах Кулундинской степи, которая 55 лет назад стала основной зоной целинного освоения на Алтае.

Еще важнее другая связь - обобщая более чем полувековую историю развития алтайского земледелия, автор показывает, что перспективные направления, заложенные в проекте «Комплексное развитие Алтайского Приобья», в определенной мере подоготовлены опытом предшественников.

В книге говорится, что идею об особо значимых аграрных территориях выдвинул наш губернатор Александр Карлин во время посещения Алтая в феврале 2008 года Дмитрием Медведевым, который поддержал эту инициативу.

Приведу из книги такие строки о том мероприятии: «Важным событием последних лет для жителей села, всей страны стал Всероссийский сельский сход, состо-



ИЗДАНО НА АЛТАЕ

Дела целинников посвящена

Только что вторым изданием вышла в свет книга Анатолия Игнатовича «Уроки целинника: опыт борьбы с ветровой эрозией, опустыниванием и засухой в Кулундинской степи».

Ее автор - первоцелинник 1954 года, механизатор, затем агроном отделения, главный агроном и директор в целинных совхозах «Ключевский» и «Кулундинский» - живьем, через поступки и дела участника, преодоление ошибок передает время напряженной эпопей, позволяющей накормить послевоенную страну хлебом, улучшить производство других продуктов питания, поднять культуру на селе.

Рассказ ведется строго на фактическом материале, в монографии немало таблиц. Но одновременно в ней много исторических снимков (от пятидесятых годов до сего времени), а само повествование предполагает соучастие и соразмышление читателя. Специально есть не только что сравнить, но и извлечь немало полезного для сегодняшнего дня. Особенно в том, как прогрессивные технологии помогают поднять отдачу алтайской пашни и как стабильному развитию степных хозяйств способствует кормопроизводство, базирующееся на ис-

явшийся в Барнауле 13 февраля 2008 года. В его работе принял участие первый вице-премьер, ныне президент Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев, который выступил в докладе, обозначив в нем дальнейшие пути развития и совершенствования агропромышленного комплекса. Стрелителю он с группой первоцелинников, в числе которых присутствовал автор настоящей книги. В ходе беседы Дмитрий Анатольевич Медведев отметил, что освоение целинных и залежных земель способствовало активизации жизни в Сибири, заложило основу для решения важнейшей задачи, актуальной и сегодня - обеспечение продовольственной независимости России».

Автор убедительно показывает огромные возможности края в этом отношении. Добавил, что кандидат наук Анатолий Игнатович с 1979 года до недавнего времени возглавлял Алтайский филиал Сибирского НИИ гидрометеорологии. А издать данную книгу ему помогли коллеги из управления Алтаймелиоводхоз.

Иван ГОРШКОВ, заслуженный агроном РСФСР.

В следующем номере «АП»

Новые встречи на нашем «Стадионе»
Налоги и проверки

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: краевое Законодательное Собрание, администрация Алтайского края и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда»
Главный редактор А.Ф. КОЗЛОВ
Редакционная коллегия:
А.С. АСТАПОВ (зам. главного редактора),
Е.Н. ЖУКОВА (ответственный секретарь),
В.А. СИНОЛИЦ (первый зам. главного редактора).

Объявление
Я, Басихона Е.Н., собственник в праве общей долевой собственности на земельный участок земель сельскохозяйственного назначения колхоза «им. Энгельса» Ребрихинского района Алтайского края, кадастровый номер 22:36:050011.0497 (рабочий участок 70-2), площадью 46400 кв. м, продаю принадлежащую мне 1/4 доли за 27000 рублей. Желаящим воспользоваться преимущественным правом покупки доли обращаться в администрацию Ключевского сельсовета: Алтайский край, Ребрихинский район, с. Ключки.

Объявление
Я, Проневский А.В., собственник в праве общей долевой собственности на земельный участок земель сельскохозяйственного назначения бывшего совхоза «Красный Октябрь» Ребрихинского района Алтайского края, кадастровый номер 22:36:050053 (рабочие участки 46, 47-52, 54-61), площадью 7868723 кв. м, продаю принадлежащую мне 1/68 доли за 15000 рублей. Желаящим воспользоваться преимущественным правом покупки доли обращаться в администрацию Ребрихинского сельсовета: Алтайский край, Ребрихинский район, с. Рожнев Лог.

Извещение
к уточнению, опубликованному в газете «Алтайская правда» № 360-361 от 9.12.2008 г., данному СПК колхоз «Куйбышевский» Угловского района Алтайского края.
Вместо слов: «в газете № 17» следует читать: «№ 72».

Уведомление
о намерении выделить земельный участок
Я, Шадрин Анатолий Иванович, извещаю собственников земельных долей о выделении земельного участка земель сельскохозяйственного назначения из СПК «Кустан» общей площадью 10 га пашни из поля № 160, расположенной в районе урочища Песчаная в границах Куяганского сельсовета Алтайского района, для сельскохозяйственного производства. Претензии по выделению земельного участка направлять по адресу: Алтайский район, с. Алтайское, ул. Социалистическая, 21-1.

Извещение
На основании закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ставлю в известность собственников земельных долей ТОО «Россияне» Первомайского района в том, что я, собственник земельных долей Готов С.Е., выделю в счет своих долей земельный участок площадью 255 га (8160 б/га), находящийся в 1700 м от северо-восточной границы п. Сибирский в восточном направлении, для сдачи в аренду. Компенсация оставшимся собственникам земельных долей не предусматривается.

Извещение
На основании закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ставлю в известность дольщиков ТОО «Дальний» Краснощековского района в том, что я, дольщик Шидкина Е.А., желаю выделить свои земельные доли одним пакетом на правом берегу реки Малая Суэтка и ручья Захаров общей площадью 49,3 га для передачи в аренду. Компенсация оставшимся дольщикам не предусматривается. Возражения опубликовать в газете «Алтайская правда».

Извещение
На основании закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ставлю в известность дольщиков ТОО «Дальний» Краснощековского района в том, что я, дольщики Пасечникова О.А., Кокорин В.Н., Кожина Н.С., Медведева Д.А., Сымова Т.М., желаю выделить свои земельные доли одной пашней на рабочем участке № 56 общей площадью 59,4 га для передачи в аренду. Компенсация оставшимся дольщикам не предусматривается. Возражения опубликовать в газете «Алтайская правда».

Извещение
На основании закона РФ «Об обороте земель с/х назначения» я, участник долевой собственности на земельный участок № 3333 б/га, расположенной 12 кв. - 2400 м. и 2 кв. - 700 м на северо-восток от с. Большая Речка, для создания земельного участка. Компенсация не предусмотрена.

Извещение
На основании закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» я, собственник земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок СПК «Красноярский» Поспелихинского района Заретского М.А., Павина Г.В. (2 доли), Завина Д.М. (3 паш.), Волных В.И. (2 паш.), Волных Д.И., Ульянова Н.В., Ульянова А.Я., Ульянова А.Я. (2 паш.), Воронкова З.Н., Андрущенко Г.П., Вигорина В.В., Винардова Л.А., Ковалева А.А., Ковалева А.А., выделю земельный участок в счет своих земельных долей на земельном участке, расположенном в 10700 м на северо-запад от с. Красноярского района Чесноковской пашни 383,4 га и прилегающей площадью 14,6 га, пастбищ 74,8 га, для передачи в аренду СПК «Труд». Компенсация не предусмотрена.

Изменения
к извещению, опубликованному в газете «Алтайская правда», № 41 от 13.02.2007 г., данному должниками АОЗТ совхоз «Малиновский» Красногорского района. Исключить фамилию Гавов В.В., Крюкова Е.В., Коваленко В.И. Дополнить извещение фамилией Сатлаев Ю.П., Луногов Л.А., Казаченко С.П.

Изменения
к извещению, опубликованному в «Алтайской правде», № 141-142 от 17.05.2007 г.
Исключить фамилию Кошелев К.А. Дополнить изменение фамилией Миллер М.М.

• Купить проволоку X20H80, прокат. Бронза, медь. (3852) 69-85-46, 8-923-160-6600.

• Продаю «УАЗ-330364» бортовой, «МАЗ-5551» самосвал, «МАЗ-5432303» седельный тягач, культиватор КПЗ-3.8. Тел. 8-913-234-2954.

Реклама «АП»
ул. Королёва, 105, 5 этаж, 501 каб.
Тел. 63-34-78, факс 63-44-30
Вся продукция сертифицирована
МОНТАЖНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
г. Барнаул, ул. Гоголя, 57.
Тел. (3852) 69-00-70, т/ф 65-79-50

ПОСТАВКА ПОД ЗАКАЗ **запасные части** (3852) 36-91-13
к российской и импортной спецтехнике
погрузчикам, автокранам, экскаваторам, ж.д. кранам, тепловозам, электрооборудование кранов, болгарским талям и погрузчикам, дорожно-строительной и коммунальной технике

Ростсельмаш заправляет!
До 25 декабря 2009 года.
действует уникальная акция ТСМ от РСМ: При покупке комбайна или трактора производится Ростсельмаш в Торговой компании «Европа»
Вы получаете в качестве подарка дизельное топливо!
Тотум 10 000 л
Трактор «Versatile» 10 000 л
Don 680M 8 000 л
Энергосервис 8 000 л
Acros 5 000 л
Vector 5 000 л
Niva 3 000 л

ТК «Европа» - официальный дилер Ростсельмаш
г. Барнаул, пр. Красноармейский 15
Тел. (3852) 22-96-50, 65-92-35, www.rsm-euro.ru

ООО «СИБИРСКАЯ СЫРЬЕВАЯ КОМПАНИЯ»
ГСМ ОПТОМ И В РОЗНИЦУ
Продажа. Транспортировка. Услуги хранения.
Гарантированное качество нефтепродуктов.
Предоставление скидок на все виды топлива.
Оперативность в работе.
г. Барнаул, пр. Комсомольский, 40.
Тел.: 63-56-04, 35-46-32, 63-62-01, 63-23-75

ИЗВЕЩЕНИЕ
Ставим в известность дольщиков земель АКХ «Угловское» Угловского района Алтайского края в том, что мы, дольщики: Михайлов А.Я., выделю свой земельный участок в праве собственности на земельный участок площадью 23,7 га сельхозугодий в 4-м отделении, АКХ «Угловское», в 6500 м на северо-восток от ориентира: Алтайский район, с. Угловское, пер. Калинин, 7; Куликов А.А., выделю свой земельный участок в праве собственности на земельный участок площадью 23,7 га сельхозугодий в 4-м отделении, АКХ «Угловское», в 6490 м на северо-восток от ориентира: Алтайский район, с. Угловское, пер. Калинин, 7; Куликов А.А., выделю свой земельный участок в праве собственности на земельный участок площадью 23,7 га сельхозугодий в 4-м отделении, АКХ «Угловское», в 6480 м на северо-восток от ориентира: Алтайский район, с. Угловское, пер. Калинин, 7; Куликов А.А., выделю свой земельный участок в праве собственности на земельный участок площадью 23,7 га сельхозугодий в 4-м отделении, АКХ «Угловское», в 6470 м на северо-восток от ориентира: Алтайский район, с. Угловское, пер. Калинин, 7; Зорькин В.Г., выделю свой земельный участок в праве собственности на земельный участок площадью 23,7 га сельхозугодий в 4-м отделении, АКХ «Угловское», в 6300 м на северо-восток от ориентира: Алтайский район, с. Угловское, пер. Калинин, 7; Бубенчиков П.Т., выделю свой земельный участок в праве собственности на земельный участок площадью 23,7 га сельхозугодий в 4-м отделении, АКХ «Угловское», в 6290 м на северо-восток от ориентира: Алтайский район, с. Угловское, пер. Калинин, 7; Стручева Е.В., выделю свой земельный участок в праве собственности на земельный участок площадью 23,7 га сельхозугодий в 4-м отделении, АКХ «Угловское», в 6280 м на северо-восток от ориентира: Алтайский район, с. Угловское, пер. Калинин, 7; Каложин О.А., выделю свой земельный участок в праве собственности на земельный участок площадью 23,7 га сельхозугодий в 4-м отделении, АКХ «Угловское», в 6270 м на северо-восток от ориентира: Алтайский район, с. Угловское, пер. Калинин, 7; Уразалиев С.Ж., выделю свой земельный участок в праве собственности на земельный участок площадью 23,7 га сельхозугодий в 4-м отделении, АКХ «Угловское», в 6260 м на северо-восток от ориентира: Алтайский район, с. Угловское, пер. Калинин, 7; Компенсация не предусмотрена. Возражения направлять по адресу: Алтайский район, с. Угловское, ул. Ленина, 58.

Извещение
о проведении собрания по согласованию местоположения границы земельного участка
Кадастровым инженером генеральным директором ООО «Меридиан» Шиловым С.В., индексами кадастровых карт, Алтайский район, с. Алтайское, ул. Советская, 160, тел. 8 (385-37) 21-533, № 106220021495 от 29.06.2006 г. в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 22:02:240002:2206, 22:02:240002:2207, 22:02:260002:0015, расположенные в административных границах Алтайского сельсовета, в районе урочища Морчалов, в районе урочища Дресвяный, в районе урочища Новопокровка, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ этих земельных участков. Смежные участки находятся в долевой собственности.
Заказчиком кадастровых работ является Медведева Тамара Алексеевна. Собрание собственников смежных земельных участков по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Алтайский район, Алтайский район, с. Алтайское, ул. Советская, 160, 9 декабря 2009 года, в 10.00 часов. Там же можно ознакомиться с проектом земельного участка. При проведении согласования при себе иметь документ, удостоверяющий личность, и документы, подтверждающие право собственности на землю.

Извещение
На основании закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ставлю в известность дольщиков СПК «им. Гринько» Шипуновского района Алтайского края в том, что мы, Абросимов П.П., Авалина И.З., Андреев А.А., Андреев В.А., Андреев Е.Н., Андреев Т.В., Андрюченко Н.И., Анкианов А.В., Анкианова Л.А., Анисимов А.Ю., Бавс А.М., Бавс В.Е., Бандеева Г.И., Баранов А.В., Баранов А.А. (2 доли), Баранов В.А. (4 доли), Баранов Д.И., Баранов Е.З., Баранов И.А., Баранов Т.А., Баранов Т.В., Баталов В.М., Баталова Л.М., Билюкова Л.А., Беликов В.А., Бобров Е.М., Босонов С.Н., Брусенцев А.В., Булдаев В.В., Булдаев И.В., Букачев И.Н., Букачев Л.А., Букачев Л.К., Бурдасов И.И., Бурдасов Г.Е., Бунова Е.Ф., Бунопов В.М., Бунопов М.П., Бунопова Е.В., Воскобаев А.А., Галин Н.Н., Горбатовская Л.С., Горбатовский А.В., Горшков П.К., Гофман В.Ф., Гребенко Н.О., Гребенко О.В., Гребенко А.В., Гребенко А.С., Гребенкова Н.В., Гришин А.В., Гришин В.И., Гришин П.Т., Гудкова З.А., Гуров М.А., Гурова А.Н., Данило И.И., Духовных Д.З., Ерко Е.И., Ермоленко В.С., Ермошина Е.П., Захарова О.С., Иванова В.В., Ишкова А.И., Каменин А.А., Каврова Е.М., Каврова С.В., Каврова Н.М., Климов В.В., Климова Г.Г., Колпакова В.С., Корбанов А.И., Корбанов В.И., Корбанова Т.А., Корбанова Т.А., Корманков А.И., Корманков Е.А., Корманков В.Ф., Левченко А.А., Левченко Н.Ф., Левченко С.Г., Лышко Р.Т., Лышенко С.А., Маленко Т.Н. (2 доли), Малышев В.С., Малышева Н.А., Мартошова Е.М., Матюнин Н.П., Мельникова Н.М., Мугумов Э.К.-О., Музыков С.Е., Новиков В.И., Новикова В.Л., Новикова Т.Я., Новикова В.Ф., Петров А.Н., Писевкин А.В., Писевкина Н.В., Прозорова Л.А., Саликова Т.Ф., Санакова И.П., Санталова А.В., Сизиков В.В., Сизиков В.С., Сизиков А.Б., Соколов Ю.Н., Сукачев Е.В., Сукин А.Н., Сукин А.А., Тумашов А.В., Тумашова О.И., Федорова Л.Е., Филиппова М.В. (3 доли), Хренова В.Н., Циглер А.Ф., Циглер В.С., Циглер С.С., Чепурная Н.Д., Чепурной Е.Д., Шелухин А.М., Шелухина В.А., Яковлев И.И., желаю выделю свой земельный участок в счет земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, общей площадью 2381,72 га, расположенный на территории МО Родниковский сельсовет, в том числе пашни 1821,42 га на рабочих участках 53, 52, 51, 50, 49, 62, 66, 67, 68, 59, 70, 71, 112, 113, 114, 115, 116, 118, 119-1, пастбищ 442 га, сенокосов 118,30 га. Компенсация остальным дольщикам не предусмотрена. Возражения по местоположению участков опубликовать в газете «Алтайская правда».

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВОЙД
В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ
Сдано в печать - в 15.00
Выход по графику - 17.30
Индекс 50300.
ТИРАЖ 40 021 экз.
Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу (тройной номер), субботу.
Отпечатано в ОАО «Алтайское полиграфическое предприятие «Алтай» (656043, г. Барнаул, ул. Королёва, 105) на бумаге АО «Соликамскийбумпром». Заказ № 1269.